
Інформація 
про бюджет за бюджетними програмами управління по сприянню розвитку

торгівлі та побутового обслуговування населення Кіровоградської міської ради
за 2017 рік

Управління  по  сприянню  розвитку  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  Кіровоградської  міської  ради  (далі-  Управління)  в
своїй діяльності  регламентується Положенням про Управління,  затвердженим
рішенням Кіровоградської міської ради від 06 жовтня 2012 року № 1981. 

Основним  завданням  Управління  є  реалізація  державної  політики,
спрямованої  на  розвиток  роздрібної,  оптової  торгівлі,  ресторанного
господарства  і  сфери  послуг  на  основі  використання  ринкових  механізмів
господарювання та захисту прав споживачів.

Управління  утримується  за  рахунок  міського  бюджету  та  є
неприбутковою організацією.

Рішенням Міської ради від 20 грудні №709 “Про міський бюджет на 2017
рік” (зі змінами) передбачено на виконання Управлінням своїх повноважень за 2
бюджетним програмами КПКВК МБ кошти в сумі 1449,7 тис. грн., з них: 

- за бюджетною програмою 3510180 “Керівництво і управління у сфері
розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення” в сумі 1436,7 тис.
грн., в тому числі за загальним фондом — 1436,2 тис. грн. 

- за бюджетною програмою 3518600 “Інші видатки” в сумі 13,0 тис. грн.,
в тому числі за спеціальним фондом — 13,0 тис. грн.

Фактичне  використання  обсягів  бюджетних  призначень  Управління
становить 1449,1 тис. грн., з них:

- за бюджетною програмою 3510180 “Керівництво і управління у сфері
розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення” в сумі 1436,2 тис.
грн., що складає 99,97 % затверджених призначень;

- за бюджетною програмою 3518600 “Інші видатки” в сумі 12,9 тис. грн.,
що складає 99,23 % затверджених призначень.

 Станом на 01.01.2018 року дебіторська та кредиторська заборгованість
по  Управлінню  за  затвердженим  бюджетними  програмами  відсутня.
Заборгованість  з  виплати  заробітної  плати,  за  платежами  до  бюджету  та
соціальними фондами немає.  

Управління у межах затверджених видатків у міському бюджеті на 2017
рік забезпечувало ефективне, результативне і цільове використання бюджетних
коштів.

Діяльність  Управління  за  бюджетною  програмою   3510180
“Керівництво  і  управління  у  сфері  розвитку  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення” проводилась на забезпечення:
- здійснення реалізації державної політики, спрямованої на розвиток роздрібної,
оптової  торгівлі,  ресторанного  господарства  і  сфери  послуг  на  основі
використання ринкових механізмів господарювання та захисту прав споживачів;
-  запровадження  затверджених  в  установленому  порядку  правил  торгівлі  і
побутового  обслуговування  населення,  правил  торгівлі  на  ринках  та  правил



роботи  закладів  ресторанного  господарства,  забезпечення  контролю  за  їх
дотриманням,  здійснення  заходів  щодо  вдосконалення  торговельного  і
побутового обслуговування населення на території м. Кропивницького;
-  координація  роботи  підприємств  торгівлі,  ресторанного  господарства  та
побутового обслуговування населення незалежно від форм власності, участь у
формуванні  ринку  товарів,  побутових  послуг,  сприяння  розвитку  всіх  форм
торговельного і побутового обслуговування населення на підставі повноважень,
визначених законодавством України.

Протягом 2017 року Управлінням забезпечено розгляд 1282 шт.  листів,
звернень, заяв, скарг, з них 258 звернень та скарг громадян, 37 депутатських
звернень,  23 інформаційних запитів  та  964 листів,  підготовку 7  нормативно-
правових актів, з них 2 рішення Виконавчого комітету Кіровоградської міської
ради стосовно затвердження типової форми та підписанта договорів і  переліку
місць під розміщення та перебування відкритих літніх майданчиків на об'єктах
благоустрою, а також 5 розпоряджень міського голови Кіровоградської міської
ради стосовно прийняття на роботу та преміювання працівників управління. 

Бюджетна програма 3518600 “Інші видатки” впроваджена на виконання
Програми інформатизації та електронного самоврядування “Електронне місто”
на  2016-2018  роки,  затвердженої  рішенням  Кіровоградської  міської  ради  від
23.02.2016 року № 63 (зі змінами) та з метою оснащення Управління сучасною
комп'ютерною  технікою.  В ході  реалізації  програми  було  проведено  заміну
морально та фізично застарілої одиниці комп’ютерної техніки.

Додатки: 
1.  Інформація  про  бюджет  за  бюджетними  програмами  “3510180

“Керівництво  і  управління  у  сфері  розвитку  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення”  та 3518600 “Інші видатки” з деталізацією за кодами
економічної  класифікації  видатків  бюджету  або  класифікації  кредитування
бюджету за 2017 рік.

2.  Інформація  про  виконання  результативних  показників,  що
характеризують  виконання  бюджетних  програм  “3510180  “Керівництво  і
управління у сфері розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення”
та 3518600 “Інші видатки”.

Публічне представлення інформації  управління по сприянню розвитку
торгівлі та побутового обслуговування населення Кіровоградської міської ради
про  бюджет за бюджетними програмами буде проводитись 27 лютого 2018 року
о 09.00 годині у кімнаті 2015 будівлі Міської ради міста Кропивницького. 


